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       З А Я В Л Е Н И Е
об оборудовании автобусов автоматизированной системой оплаты и контроля оплаты проезда



(наименование, организационно-правовая форма собственности и место нахождения, УНП - для юридического лица)



(фамилия, имя, отчество, дата рождения, место жительства, данные документа, удостоверяющего личность, УНП - для индивидуального предпринимателя)




В случае   признания   победителем   конкурса (единственным   претендентом) обязуется до вступления в силу договора об организации автомобильной перевозки пассажиров в регулярном сообщении оборудовать автобусы (основные и резервные) автоматизированной системой оплаты и контроля оплаты проезда, обеспечивающей:
пассажира – возможностью оплаты проезда с использованием безналичных денежных средств, электронных денег при осуществлении расчетов в соответствии с банковским законодательством, в том числе посредством банковских платежных карточек, QR-кодов и (или) мобильных приложений и получения электронного билета;
кондуктора либо водителя, а также контролирующих лиц и работников контрольно-ревизорской службы Витебского областного коммунального транспортного унитарного предприятия «Оператор перевозок» – оперативной возможностью получения (доступом к) информации, содержащейся в электронной записи (электронном билете) пассажира.
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